

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Саторова Хусейна Комиловича на тему «Оценка и управление предоставления платных инновационных дорожных услуг (на примере Республики Таджикистан)», представленный на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: (управление инновациями).

Сложившиеся рыночные отношения последних десятилетий указывают на необходимость обеспечения инновационного развития отраслей и сфер экономической деятельности, которые ставят перед экономической наукой новые задачи. В условиях Республики Таджикистан проблемы оценки и управления предоставления платных инновационных дорожных услуг стоят особенно остро. Прежде всего, речь идет о внедрении инноваций в строительство, реконструкцию дорог и предоставления платных дорожных услуг.

Спорными являются проблемы разработки теоретических и методологических основ управления процессом предоставления и оценки качества инновационных дорожных услуг на участках платной дороги. Исходя из этого, перед аспирантом была поставлена задача исследования концептуальных подходов к оценке организационно - экономических отношений, складывающихся в процессе предоставления инновационных услуг и обоснования направлений совершенствования управления процессами предоставления инновационных дорожных услуг на платных участках автодорог.

Необходимость и актуальность исследования вытекает из задач реализации «Национальной стратегии Республики Таджикистан на период до 2030 года» высокотехнологической дорожной инфраструктуры.

В диссертационной работе решены ряд теоретических специфических задач, связанных с исследованием методики оценки и управления процессом внедрения инноваций в деятельности дорожных субъектов, предоставляющие дорожные услуги. Аспирантом решены конкретные задачи, связанные с оценкой развития процесса инновационной деятельности и обоснованием направлений совершенствования и управления на платных участках автодорог. Решение этих задач позволили Саторову Х.К. развивать теоретические и методологические основы совершенствования управления предоставления платных инновационных дорожных услуг.

В процессе написания диссертации выполнена значительная исследовательская работа и систематизирован имеющийся по исследуемой проблематике материал. Особенность предлагаемых в диссертации научных положений, выводов, предложений и рекомендаций определяется тем, что они базируются на изучении и систематизации результатов фундаментальных и прикладных исследований ведущих отечественных и зарубежных ученых в области инновационного развития и предоставления инновационных дорожных услуг.

Квалификационный анализ достаточно обширен факторологическим материалом, в том числе, результаты анкетного опроса обеспечили высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования. Его правильная реакция на замечания научного руководителя и рецензентов работы свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности аспиранта к себе и своим трудам. Саторов Х.К. является целеустремленным, работоспособным, обладает хорошей логикой научного мышления, владеет высокой научной эрудицией, что нашло отражение в комплексности решения задач. Научные результаты прошли апробацию на научных конференциях и семинарах, были опубликованы в разных журналах и изданиях включенных в перечень ведущих рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК при Президенте Республики Таджикистан.

Считаю, что диссертация на тему «Оценка и управление предоставления платных инновационных дорожных услуг (на примере Республики Таджикистан)», безусловно, является логически завершенной научно – квалификационной работой и содержит научно – обоснованные обобщения и практические рекомендации, направленные на совершенствования процесса управления предоставления инновационных дорожных услуг на участках платных автомобильных дорог. Структура, содержание и качество оформления работы соответствует научно – квалификационным критериям Порядка присвоения ученых степеней и присуждения ученых званий (доцента, профессора), утвержденного постановлением Правительства Республики Таджикистан от 26 ноября 2016 года № 505, а диссертант Саторов Хусейн Комилович заслуживает присуждению ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: (управление инновациями).

Научный руководитель:

Доктор экономических наук,
профессор, действительный член
Международной академии наук
высшей школы, профессор кафедры
экономической теории и
мировой экономики РТСУ



→ Комилов С.Дж.

Подпись Комилов С.Д.
заверяю
Начальник ОК РТСУ
Давлатов Х.Х. Давлатов

21.10.2020г